	Перечень видов деятельности (с указанием основных видов деятельности и иных видов деятельности, не являющихся основными), которые учреждение осуществляет в соответствии с учредительными документами
	- создание и показ спектаклей, интермедий, представлений, организация гастролей, концертов, проведение творческих вечеров, фестивалей, смотров, конкурсов и реализация билетов на указанные мероприятия;
- подготовка спектаклей, концертов, концертных номеров и иных представлений по договорам с другими юридическими и физическими лицами, для показа их на собственных или арендованных сценических площадках, по телевидению, для трансляции по радио, для съемок на кино-, видео-, и иных материальных носителях информации;
- организация других мероприятий художественно-творческого характера, проводимых собственными силами или силами приглашенных коллективов, приглашенными исполнителями.

	Перечень услуг (работ), которые оказываются потребителям за плату, в случаях, предусмотренных нормативными правовыми (правовыми) актами
	- организация и проведение вечеров отдыха, танцевальных и других вечеров, праздников, концертов, встреч и обрядовых мероприятий, балов, дискотек, спектаклей, выставок игротек, мастерских и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе по заказам организаций;
- организация работы разнообразных семинаров, консультаций, лекториев, школ и курсов, театральных кружков, творческих встреч и других форм просветительской и художественно-образовательной деятельности, в том числе на абонементной основе;
- оказание по социально-творческим заказам, другим договорам с юридическими и физическими лицами, режиссерской, консультативной, методической, организационно-творческой помощи в подготовке и проведении различных культурно-досуговых мероприятий, а также предоставлении сопутствующих услуг: продажа сценариев, репертуарно-методических материалов и т.п.;
- выполнение работ (услуг) по реализации творческой продукции, проведения мероприятий по договорам с юридическими и физическими лицами;
- организация и проведение ярмарок, лотерей, выставок-продаж.
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